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[bookmark: _GoBack]Resumen del curso: La esperanza de este curso es equipar a los predicadores con una comprensión fundamental de cómo estudiar un texto bíblico, para delinear y componer un sermón expositivo. Si bien el curso será general en su resumen de exégesis, debería ayudar a preparar a los estudiantes con algunas herramientas básicas para estudiar un texto bíblico. El objetivo principal de este curso no es simplemente aprender cómo execetar bien un pasaje, sino predicar sermones bíblicos centrados en la persona y la obra de Jesucristo. El plan de estudios principal fue desarrollado por el Dr. Bryan Chapell y se presenta en su libro Cristo centrado en la predicación.  Aquí está mi lista de lectura recomendada para el curso. (Lamentablemente, algunos de estos libros no están disponibles en español).
· Por favor traiga su Biblia a cada clase, junto con un cuaderno. Estaremos viendo pasajes de las Escrituras juntos y creando un bosquejo básico de sermones durante la clase.

Lecturas: Christ Centered Preaching 3rd edition – Bryan Chapell, Baker Academic, Grand Rapids, MI 2018. (Main text for this course)
Whatever Happened to the Gospel – David Nicholas, CrossBooks, Bloomington, IN 2010. 
Getting the Message – Daniel M. Doriani, P&R Publishing, Phillipsburg, NJ 1996. 
Putting the Truth to Work – Daniel M. Doriani, P&R Publishing, Phillipsburg, NJ 2001 
Preach with Power – Bryan Chapell, Crossway Books, Wheaton, IL 2001. 

Jueves 13 de junio
· Los principios del estudio de un pasaje bíblico para la escritura de sermones.
· Entendiendo la relación de los textos bíblicos con Jesús.
· Encontrar el enfoque de la condición caída
· Relaciones indicativas / imperativas dentro de un texto bíblico.
· Creando una Proposición

Viernes 14 de junio
· Puntos principales del sermón
· Subpuntos de Sermones
· Ilustraciones de sermones
· Solicitud de Sermón
· Creando un Esquema Bare Bones

Sábado 15 de junio
· Esquema manuscrito o púlpito
· Predicar el evangelio de Cristo en cada sermón (indicativo / imperativo)
· Principios de la predicación de Cristo desde el Antiguo Testamento.
· Principios de la predicación de Cristo desde el Nuevo Testamento
· Predicación deductiva vs inductiva
· Algunas reflexiones finales sobre la preparación, práctica y entrega de la predicación

Asignaciones
· Su tarea final es producir dos sermones completos para este curso. Cada sermón constará de un Esquema de huesos pelados (1 página), un manuscrito completo de su sermón (8-9 páginas), junto con un contorno del púlpito para su sermón (sin embargo, muchas páginas que necesite). Cada sermón se evaluará en relación con el formato y la estructura que se han enseñado en el curso. Los sermones también serán evaluados con respecto a la exégesis cuidadosa del texto bíblico y una presentación clara del evangelio con un enfoque centrado en Cristo (relaciones indicativas e imperativas).
· Cada manuscrito de sermón debe ser de 8 a 9 páginas, espacio simple, 12 puntos. fuente. (El Esquema Bare Bones debe tener una fuente de 14 puntos, y el Esquema del púlpito puede ser su preferencia personal, con tanto o tan poco como sea necesario para predicar de manera efectiva desde el púlpito).
· Tu primer sermón es estar en 2 Timoteo 2: 1-13
· Tu segundo sermón es estar en Isaías 12: 1-6(Si bien no es una tarea, también es muy recomendable que predique estos sermones a otros compañeros de clase y a los profesores, si es posible, para obtener retroalimentación de ellos. También se recomienda que se grabe a sí mismo y mire su sermón para recoger las fortalezas y debilidades de la entrega.)

"Porque decidí no saber nada entre ustedes, excepto Jesucristo y él crucificado". (1Corintios 2: 2 ESV)






